



Дорогой жизни
шёл к нам хлеб...

26 января в «Точке роста»
старшеклассники попытались
воспроизвести процесс расчета тех
самых 125 грамм, разрезания и
взвешивания краюшки хлеба. Всем
участникам акции предлагалась
информационная листовка о прорыве
блокады и кусочек хлеба,
символизирующий тот блокадный
кусочек хлеба весом 125 грамм и
вспомнить погибших в Ленинграде в
годы блокады минутой молчания.



Рождество Христово



18 января в Центре естественно-научной и технологической направленности «Точка роста» МБОУ «Малиновская СШ» в рамках кружка «Информационная безопасность библиотеки» для обучающихся 4 «Б» класса была организована проектная работа на тему «Народные праздники России».





Колядки

В нашей школе для обучающихся 2 «А» и 2 «Б» классов прошли колядки. Дети исполнили колядные песни, присказки, заклички, прославляя Коляду. У всех участников колядок остались хорошие эмоции о проведенном празднике.

Мастер-класс «Новогодний РобоДвиж»



12 января 2023 года обучающимся 3 «Б» класса из Точки Роста МБОУ «Малиновская СШ» представилась возможность познакомиться с программируемым робототехническим набором «LegoWeDo 2.0» через сборку робота по инструкции и его программирование.

Ребята были приглашены на Мастер-класс «Новогодний РобоДвиж» в АНО Красноярский детский технопарк «Кванториум» филиал г. Ачинск.

12 января 2023 г



мастер-класс «Элементы питания: батарейки и аккумуляторы»



Мероприятие очень понравилось ребятам, а еще это полезные и практические знания и навыки в физике и электронике.

Рождественская ёлка



7 января учащиеся начальных классов посетили Ачинский драматический театр.

Акция
«Добрая мастерская. Новогодняя»



В рамках акции наши учащиеся написали письма и нарисовали новогодние открытки с самыми тёплыми и искренними пожеланиями, подготовили видео поздравление.

Эвакуация в школе



22 декабря, в рамках месячника по безопасности обучающихся, в нашей школе прошла учебная эвакуация.

Эвакуация прошла на высоком уровне с выполнением всех требованиям по эвакуации обучающихся. Все требования были соблюдены, замечаний не было. Отсюда можно сделать вывод, что обучающиеся и работники школы хорошо подготовлены и серьёзно относятся к ситуациям ЧС.

Новогодние чудеса



23 декабря, в преддверии Нового года, ребята нашей школы посетили, пожалуй, одно из самых незабываемых и ярких мероприятий - районную ёлку, которая проходила в Доме культуры п.Ключи. Такой чести удостоились 9 наших учащихся.



27 января, для учеников Малиновской школы прошёл познавательный час «Хлеб той зимы», посвящённый 79-летию со дня полного снятия фашистской блокады Ленинграда.